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                                        ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SUBCOMISSÃO PARA AS AENPs

    Às nove horas do dia vinte de agosto de dois mil  e vinte, na plataforma online Meet, realizou-se a 1ª reunião extraordinária da

subcomissão para as AENPs do Curso Superior de Tecnologia em Automação Industrial  do campus João Pessoa, sob a presidência do

Professor Rafael Franklin Alves Silva, coordenador do curso e presidente da subcomissão, estando presentes, de forma online, os

par cipantes cujas assinaturas eletrônicas constam neste documento. Iniciando a reunião, o presidente cumprimentou a todos e

solicitou a permissão para gravação do áudio e vídeo da reunião. Com o consen mento de todos iniciou-se a gravação. O presidente

fez uma breve apresentação das atribuições da comissão e em seguida elencou alguns pontos para serem decididos pela comissão,

sendo eles: Oferta das disciplinas do curso de forma con nua ou em blocos; AVA a ser u lizadas no curso; Disciplinas que não serão

ofertadas e Data para entrega dos PIs. Após deliberações ficou decidido que: A oferta será con nua. O AVA será o Google Sala de Aula.

Em relação à oferta das disciplinas, foi apresentado pelo presidente as disciplinas onde os respec vos professores sinalizaram por

não ser possível a oferta, são elas: Instalações Elétricas Industriais; Elementos de Máquinas;Máquinas Elétricas; Acionamento de

Máquinas Elétricas; Acionamentos Fluidomecânicos e Eletrotécnica Industrial. Entretanto os professores das disciplinas Instalações

Elétricas Industriais, Elementos de Máquinas, Máquinas Elétricas e Acionamentos Fluidomecânicos reavaliaram e decidiram por

ofertar as disciplinas, sendo assim as disciplinas que não serão ofertadas são Acionamento de Máquinas Elétricas e Eletrotécnica

Industrial. O úl mo ponto decidido foi a data de vinte e cinco de agosto de dois mil  e vinte para o envio dos PIs das disciplinas que

serão ofertadas e a jus fica va de não oferta por parte dos professores das disciplinas que não serão ofertadas. Nada mais havendo

para tratar, o Presidente encerrou a reunião às dez horas e quarenta e dois minutos. Considerando aprovada, segue as assinaturas

eletrônicas dos membros presentes.

Rafael Franklin Alves Silva

Severino Cesarino da Nobrega Neto

Aleksandro Guedes de Lima

Ana Lúcia Ferreira de Queiroga

Andrea Samara Santos de O. Gomes

Antonio Soares de Oliveira Junior

Roberio Paredes Moreira Folho

Mateus Assis Maximo de Lima

Jeanne Elizabeth de Paula Braquehais

Flavio Alves de Albuquerque

                                                                                    João Pessoa, 20 de agosto de 2020
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INDUSTRIAL

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SUBCOMISSÃO PARA AS AENPs

            Às nove horas do dia vinte e sete de agosto de dois mil e vinte, na plataforma online Meet, realizou-se a 2ª
reunião extraordinária da subcomissão para as AENPs do Curso Superior de Tecnologia em Automação Industrial
do campus João Pessoa, sob a presidência do Professor Rafael Franklin Alves Silva, coordenador do curso e
presidente da subcomissão, estando presentes, de forma online, os participantes cujas assinaturas eletrônicas
constam neste documento. Iniciando a reunião, o presidente cumprimentou a todos e solicitou a permissão para
gravação do áudio e vídeo da reunião. Com o consentimento de todos iniciou-se a gravação. O presidente
apresentou uma planilha com os nomes das disciplinas que os PIs foram entregues a coordenação. Após a
apresentação da planilha foram discutidos os critérios avaliativos e a metodologia a ser aplicada para a avaliação
dos PIs. Os critérios avaliativos foram definidos seguindo a sugestão do professor Matheus Assis, sendo uma
adaptação da planilha utilizada pela subcomissão do curso de engenharia elétrica. A metodologia escolhida seguiu
as sugestões das professoras Andrea Samara e Jeanne Elizabeth, que foi o compartilhamento dos PIs recebidos
entre os membros da subcomissão para avaliação. Nada mais havendo para tratar, o Presidente encerrou a
reunião às onze horas. Considerando aprovada, segue as assinaturas eletrônicas dos membros presentes.

Rafael Franklin Alves Silva

Marcelo Magalhães Avila Paz

Aleksandro Guedes de Lima

Ariel Aires do Nascimento
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Carlos Wendell Pedrosa dos Santos
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Antônio Soares de Oliveira Junior
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INDUSTRIAL

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SUBCOMISSÃO PARA AS AENPs

            Às nove horas do dia trinta e um de agosto de dois mil e vinte, na plataforma online Meet, realizou-se a 3ª
reunião extraordinária da subcomissão para as AENPs do Curso Superior de Tecnologia em Automação Industrial
do campus João Pessoa, sob a presidência do Professor Rafael Franklin Alves Silva, coordenador do curso e
presidente da subcomissão, estando presentes, de forma online, os participantes cujas assinaturas eletrônicas
constam neste documento. Iniciando a reunião, o presidente cumprimentou a todos e solicitou a permissão para
gravação do áudio e vídeo da reunião. Com o consentimento de todos iniciou-se a gravação. A comissão aprovou
os PIs  que foram corrigidos pelos professores. Em seguida foi definido um prazo máximo para os professores
que ainda não haviam corrigido os PIs de suas respectivas disciplinas, sendo o prazo até quatro de setembro de
dois mil e vinte. Desta forma, os PIs não corrigidos das disciplinas serão apreciados na próxima reunião da
subcomissão. São os PIs pendentes: Eletricidade Básica; Cálculo Diferencial e Integral I; Instalações Elétricas
Industriais; Física Aplicada a Automação; Eletrônica Industrial; Elementos de Máquinas; Usinagem Convencional;
Fundamentos da metodologia cientifica; Controle Digital; Instalações de painéis Industriais; Empreendedorismo. 
Nada mais havendo para tratar, o Presidente encerrou a reunião às nove horas e trinta minutos. Considerando
aprovada, segue as assinaturas eletrônicas dos membros presentes.

Rafael Franklin Alves Silva

Severino Cesarino da Nobrega Neto

Aleksandro Guedes de Lima

Ariel Aires do Nascimento

Carlos Wendell Pedrosa dos Santos

Andrea Samara Santos de O. Gomes

Antônio Soares de Oliveira Junior

Robério Paredes Moreira Filho

Mateus Assis Máximo de Lima

Jeanne Elizabeth de Paula Braquehais

Flavio Alves de Albuquerque

João Pessoa, 31 de agosto de 2020
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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SUBCOMISSÃO PARA AS AENPs

            Às nove horas do dia quatro de setembro de dois mil e vinte, na plataforma online Meet, realizou-se a 4ª
reunião extraordinária da subcomissão para as AENPs do Curso Superior de Tecnologia em Automação Industrial
do campus João Pessoa, sob a presidência do Professor Rafael Franklin Alves Silva, coordenador do curso e
presidente da subcomissão, estando presentes, de forma online, os participantes cujas assinaturas eletrônicas
constam neste documento. Iniciando a reunião, o presidente cumprimentou a todos e solicitou a permissão para
gravação do áudio e vídeo da reunião. Com o consentimento de todos iniciou-se a gravação. A comissão aprovou
os PIs que não tinham sido corrigidos e aprovados na 3ª reunião extraordinária da subcomissão para as AENPs
do Curso Superior de Tecnologia em Automação Industrial do campus João Pessoa, foram as disciplinas:
Eletricidade Básica; Cálculo Diferencial e Integral I; Instalações Elétricas Industriais; Física Aplicada a Automação;
Eletrônica Industrial; Elementos de Máquinas; Usinagem Convencional; Fundamentos da metodologia cientifica;
Controle Digital; Instalações de painéis Industriais; Empreendedorismo. Nada mais havendo para tratar, o
Presidente encerrou a reunião às nove horas e quarenta e dezesseis minutos. Considerando aprovada, segue as
assinaturas eletrônicas dos membros presentes.

Rafael Franklin Alves Silva

Severino Cesarino da Nobrega Neto

Aleksandro Guedes de Lima

Ariel Aires do Nascimento

Ana Lucia Ferreira de Queiroga

Gianlucca Leonardo da Silva

Andrea Samara Santos de O. Gomes

Antonio Soares de Oliveira Junior

Mateus Assis Maximo de Lima

Jeanne Elizabeth de Paula Braquehais

Flavio Alves de Albuquerque
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ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SUBCOMISSÃO PARA AS AENPs

            Às nove horas do dia vinte e um de outubro de dois mil e vinte, na plataforma online Meet, realizou-se a 5ª
reunião extraordinária da subcomissão para as AENPs do Curso Superior de Tecnologia em Automação Industrial
do campus João Pessoa, sob a presidência do Professor Rafael Franklin Alves Silva, coordenador do curso e
presidente da subcomissão, estando presentes, de forma online, os participantes cujas assinaturas eletrônicas
constam neste documento. Iniciando a reunião, o presidente cumprimentou a todos e solicitou a permissão para
gravação do áudio e vídeo da reunião. Com o consentimento de todos iniciou-se a gravação. O presidente passou
a palavra à pedagoga Ana Queiroga, onde a mesma fez uma contextualização sobre o formulário de avaliação da
AENPs respondido pelos discentes do curso. Em seguida a palavra foi passada ao assistente social Carlos
Wendell e por ele apresentado os resultados e a análise dos dados coletados. Inicialmente destacou-se a baixa
participação dos discentes em responder o formulário, apenas 24 %. A apresentação continuou com a exposição
dos percentuais das respostas de cada pergunta e os três principais motivos que motivaram as respostas de
cada item. Após a apresentação dos quadros com elogio, criticas e sugestões, Carlos finalizou a apresentação e
abriu-se o espaço para discursão sobre os resultados. Nada mais havendo para tratar, o Presidente encerrou a
reunião às nove horas e cinquenta e dois minutos. Considerando aprovada, segue as assinaturas eletrônicas dos
membros presentes.
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Carlos Wendell Pedrosa dos Santos
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Robério Paredes Moreira Folho

João Pessoa, 21 de Outubro de 2020
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